

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

МАНИФЕСТ ЭПОХИ СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИЗМА

Этот день—7 октября 1977 года—яркой вехой войдет в мировую историю, в героическую летопись нашей страны. Высший орган государственной власти—Верховный Совет СССР на своей внеочередной сессии принимает подлинный Манифест эпохи развитого социализма и строительства коммунизма— Конституцию Союза Советских Социалистических Республик. В новом программном документе сконцентрирован итог всего 60-летнего развития Советского государства.

Большой Кремлевский дворец, 10 часов утра. Внеочередная седьмая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва собралась на заключительное совместное заседание палат.

В зале вспыхивают бурные, продолжительные аплодисменты— собравшиеся приветствуют товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, В. В. Гришину, А. А. Громико, А. П. Кирилленко, А. Н. Косыгина, Ф. Д. Кулакова, Г. А. Кунаева, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Г. В. Романова, М. А. Сулова, Д. Ф. Устинова, В. Я. Щербатского, Г. А. Алиева, П. Ф. Демичева, В. В. Кузнецова, П. М. Машерова, Б. Н. Пономарева, М. С. Соколенцева, К. У. Черненко, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, М. В. Зимикина, Я. П. Явова, К. В. Русакова.

Слово для сообщения об итогах работы редакционной комиссии предоставляется председателю Комиссии, Генеральному секретарю Центрального Комитета

КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР Леониду Ильичу Брежневу.

Собравшиеся приветствуют тов. Л. И. Брежнева бурными, долго не смолкающими аплодисментами.

Обсуждение проекта Конституции СССР, сказал товарищ Леонид Ильич Брежнев, завершено в обеих палатах Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик. Выступило 92 человека, представляющих все слои трудящихся, все союзные и многие автономные республики.

Редакционная комиссия, созданная по вашему решению, с большим удовлетворением отмечает, что все выступившие депутаты, а также депутаты, передавшие свои предложения в письменном виде, горячо поддерживают проект Конституции. Выражая мнение (миллионов своих избирателей, они ясно и решительно высказались за ее принятие. Это—главный итог состоявшегося обстоятельного обсуждения.

Вместе с тем ряд депутатов предложил некоторые поправки и дополнения. Тщательно взвесив эти предложения, редакционная комиссия пришла к выводу, что большинство их можно было бы учесть. От этого наша Конституция только выиграет.

Товарищ Л. И. Брежнев изложил основные соображения редакционной комиссии по поводу замечаний, внесенных депутатами при обсуждении проекта Конституции СССР в Верховном Совете. Он сообщил, что на рассмотрение Верховного Совета представлен текст проекта с включением в него всех поправок.

Депутаты приступили к процедуре принятия Конституции.

Раздельным голосованием по палатам они единогласно принимают преамбулу, каждый раздел и всю Конституцию (Основной Закон) Союза Советских Социалистических Республик в целом. В зале гремят аплодисменты.

Депутаты и гости, стоя бурной овацией приветствуют вступление в силу Основного Закона Советского государства в эпоху развитого социализма и строительства коммунистического общества.

Единогласно принимается декларация Верховного Совета СССР «О принятии и объявлении Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик».

Выступая горячо встреченный собравшимися Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежнев.

Выражая волю советского народа, выполняя его поручение, говорит тов. Л. И. Брежнев, Верховный Совет СССР принял новую Конституцию Союза Советских Социалистических Республик. Утвержден Основной Закон первого в мире общенародного социалистического государства. Конституционно

закреплен новый исторический рубеж в нашем движении к коммунизму— построение развитого социалистического общества.

Пройдут годы, десятилетия, но этот октябрьский день останется в памяти народной как яркое свидетельство подлинного торжества ленинских принципов народовластия, и чем дальше будет продвигаться наше общество вперед по пути к коммунизму, тем полнее будут раскрываться отраженные в новой Конституции огромные творческие возможности социалистической демократии— власти народа, власти в интересах народа.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Президиум Верховного Совета СССР полагают, что есть основания день принятия новой Конституции Советского Союза отмечать в нашей стране как одно из крупнейших событий в жизни советского народа. Поэтому на ваше рассмотрение вносится проект Закона об объявлении 7 октября всенародным праздником— Днем Конституции СССР.

Вступление в силу новой Конституции, подчеркнул заключение Л. И. Брежнев, означает, что еще больше возрастает ответственность нашей ленинской партии— руководящей и направляющей силы советского общества. Конституционное закрепление этой роли партии

не дает никаких привилегий ее членам. Напротив, оно возлагает на них еще больше обязанностей. Позвольте мне от имени Центрального Комитета КПСС и всей нашей партии заверить вас, товарищи депутаты, что советские коммунисты, где бы они ни трудились, всегда будут помнить об этом.

Весь опыт 60-летнего развития по пути Октября подтверждает, что наша сила— в нерушимом единстве партии и народа. Это—источник дальнейшего расцвета социалистической демократии, всех наших побед. Это—гарантия полного торжества коммунизма. Так будем же делать все, чтобы еще более крепить и углублять это великое единство!

В зале снова вспыхивает бурная овация. Все встает. Верховный Совет СССР переходит к принятию законов, связанных с утверждением новой Конституции.

Единогласно раздельным голосованием по палатам принимается Закон «Об объявлении дня принятия Конституции (Основного Закона) СССР всенародным праздником».

Депутаты единогласно раздельным голосованием принимают также Закон «О порядке введения в действие Конституции (Основного Закона) СССР».

Слово предоставляется члену Политбюро ЦК КПСС, секретарю ЦК КПСС М. А. Суслову. Он сказал, что ЦК

КПСС и Президиум Верховного Совета СССР рекомендовали избрать на пост первого заместителя председателя Президиума Верховного Совета СССР депутата В. В. Кузнецова.

Депутаты единогласно избрали В. В. Кузнецова первым заместителем председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Председательствующий на заседании председатель Совета Союза депутат А. П. Шитиков сообщает, что в адрес внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР поступило большое число писем и телеграмм от трудовых коллективов и советских граждан, которые шлют Верховному Совету СССР, всем депутатам и лично Леониду Ильичу Брежневу приветствия и поздравления в связи с принятием Конституции. Немало поступило приветствий и поздравлений также от наших друзей из-за рубежа.

От имени Верховного Совета СССР председательствующий передал самые теплые слова сердечной признательности и благодарности всем коллективам трудящихся и гражданам, приславшим эти письма и поздравления.

Внеочередная седьмая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва объявляется закрытой.

Под сводами Большого Кремлевского дворца звучит Гимн Советского Союза. (ТАСС.)

БОЛЬШАЯ ТРУДОВАЯ ПОБЕДА

РАБОТНИКАМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙОНА, КОЛЛЕКТИВАМ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляем работников сельского хозяйства района, коллективы шестфазных предприятий, всех, оказавших помощь в выращивании и уборке урожая юбилейного года, с успешным выполнением плана задания и социалистических обязательств производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции. Ударный труд хлеборобов, животноводов и механизаторов привел к небывалому успеху. Вырастить урожай зерновых по 25,5 центнера с гектара, хлеборобы района собрали более 57 тысяч тонн зерна, более чем в полтора раза перевыполнили план продажи зерна государству, успешно справились животноводы района с девятимесячным заданием по производству и продаже государству молока и мяса.

Достигнутый успех—результат самоотверженного труда всех работников сельского хозяйства, коллективов предприятий и организаций города, большой организаторской работы партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций района. Уверены, что труженики

сельского хозяйства района и дальше, с еще большей настойчивостью будут бороться за повышение производительности труда и качества продукции.

Желаем вам, дорогие товарищи, успешно завершить

**ЗАВТРА—ДЕНЬ
РАБОТНИКОВ
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА**

Завтра весь советский народ одиннадцатый раз будет отмечать Всесоюзный день работников сельского хозяйства. Нынче этот праздник по-особому волнующий, потому что он проходит в преддверии другого знаменательного события—60-летия Великого Октября. Но и это не все. В эти дни советские люди, в том числе и советское крестьянство, с большим интересом знакомятся с материалами седьмой внеочередной сессии Верховного Совета СССР, утвердившей новую Конституцию СССР. Сельские труженики с удовлетворением отмечают, что в Основном Законе нашего государства находят отра-

сельскохозяйственный год, выполнить социалистические обязательства, принятые в честь 60-летия Октября, достигнуть новых рубежей в выполнении решений XXV съезда КПСС и планов десятой пятилетки.

Выражаем уверенность, что труженики села и впредь будут трудиться самоотверженно, добьются еще больших трудовых успехов и внесут достойный вклад в процветание нашей Родины.

**БЮРО ГК КПСС.
ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.**



Москва. Кремль. Большой Кремлевский дворец. Фото В. Егорова и А. Стужина. (Фотохроника ТАСС.)

ОПРАВДАТЬ ЗВАНИЕ ХЛЕБОРОБА

жение такие цели нашей партии, как стирание разницы между городом и деревней, превращение сельскохозяйственного труда в равнозначность индустриального. Решать эти задачи можно только на основе постоянного укрепления материально-технической базы сельского хозяйства.

Для выполнения этой благородной цели государство направляет в сельское хозяйство огромные средства. Не лишним будет напомнить, что только по фирме «Режевская» за два года десятой пятилетки основные фонды возросли на 2 млн.

974 тыс. рублей, а капитальные вложения в строительство составили 4,6 млн. рублей, или в полтора раза больше, чем за всю девятую пятилетку.

В ответ на заботу партии труженики совхозов нашего района широко развернули социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. Сегодня они рапортуют о своих трудовых достижениях в юбилейном году. Так, за девять месяцев этого года они продали государству 10830 тонн зерна, 5791 тонну картофеля, 1617 тонн мяса, 11494 тонны молока.

Хороших показателей в труде добились наши районные полеводы. В целом по району урожайность зерновых составила 25,5 центнера с гектара. Самые же высокие результаты добились земледельцы совхоза «Глинский». Сегодня мы вправе благодарить за труд коллектива Арамашковского отделения хозяйства, бригадира полеводческой бригады В. Ф. Манькова, получившего со своими товарищами самый высокий урожай в совхозе.

Но победа не пришла сама собой. Борьба за урожай началась еще с осени 1976 года. Под руководст-

вом городского комитета партии совхозам была оказана большая помощь многими предприятиями города. Например, при помощи транспорта городских предприятий на поля было вывезено 215 тысяч тонн органических удобрений. Население г. Режа принимало активное участие во всем цикле сельхозработ, начиная с весенней посевной и кончая уборкой урожая.

Особенно большую помощь оказали трудящиеся механического завода. Силами этого предприятия было прополото и убрано 103 [Окончание на 3 стр.]

Советы и жизнь ХОРОШИЙ ПОЧИН

Среди множества повседневных дел забота о благоустройстве своего поселка — одна из главных в работе депутатов Костоусовского сельского Совета. В комиссию по благоустройству, утвержденную на сессии сельского Совета, вошли Н. И. Тихонов, Н. Г. Зыкина, В. К. Сединкина и Н. Д. Стенин. На них-то и возложена нелегкая обязанность по мобилизации костоусовцев на борьбу за чистоту улиц и культуру быта.

Депутаты Совета за дело взялись горячо. Они не стали ждать, пока какой-то «добрый дядя» придет и высадит деревья, отремонтирует тротуары и колодези. Нет. Они нашли верный и надежный путь благоустройства поселка — силами самих жителей. Дело довольно кропотливое, требует большой разяснительной и организаторской работы. Ее-то и взяли на себя члены комиссии по благоустройству при сельском Совете депутатов трудящихся. Наместили конкретный план благоустроительных работ, рассчитали их объем, количество ма-

териалов. После этого обратились к жителям села Костоусово с просьбой выйти на субботник по благоустройству улиц.

Труд депутатов не был напрасным. В воскресенье 25 сентября Костоусово было не узнать. Оживленно и многолюдно стало на улицах села. Около здания сельского Совета собрались десятки сельчан, пришедших на воскресник. Короткий митинг, и работа закипела.

В п. Костоусово предстояло высадить деревья и кустарники по ул. Советской и озеленить сквер, где установлен памятник воинам, павшим во время Великой Отечественной войны, в п. Крутиха — отремонтировать и углубить колодезь.

Внимательно отнеслись к подготовке и проведению воскресника работники Озерского лесопункта. Они не только выделили машину, но и большинство рабочих участка, под руководством технического руководителя В. Андриаса и мастера Замараева приняли активное участие в озеленении села.

Так, почти в полном составе вышла на благоустройство улиц бригада Емельянова.

На воскресник шли семь ями. Отлично поработали супруги Дубровины, Сединкины, Ярополовы, семья А. Е. Богдановой и другие. Весело и дружно трудились девушки-комсомолки Князева, Филипченко, Лыкосова, Машкова, Ольхова и другие. Комсомолец С. Царегородцев по собственной инициативе озвучил улицу. Веселая музыка звала работать с огоньком, помогала забыть об усталости. Воскресник вылился в настоящий трудовой праздник. С полной отдачей и воодушевлением работали все его участники. За день было высажено более ста деревьев и кустарников, приведены в порядок колодези в п. Крутиха.

Воскресник показал, что совместными усилиями сельчан можно неплохо благоустроить село без особых капитальных затрат. Нужно только организовать людей, что и сделали депутаты Костоусовского сельского Совета, члены комиссии по благоустройству.

Т. ДЯГИЛЕВА,
депутат Костоусовского сельского Совета.

Коммунисты, комсомольцы, все трудящиеся изучают доклад Л. И. Брежнева

Октябрьский [1977 г.] Пленум ЦК КПСС, внеочередная седьмая сессия Верховного Совета СССР — события исключительного политического значения во внутренней и международной жизни. Доклад товарища Л. И. Брежнева «О проекте Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик и итогах его всенародного обсуждения» по телевидению и радио слушала вся страна. Он находится в центре внимания партии и народа, мировой общественности.

Доклад товарища Л. И. Брежнева будет изучаться в системе партийной учебы, комсомольского политпросвещения, экономического образования, во всех формах массовой пропаганды.

Примерный план занятий

ГЛАВНЫЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ИТОГИ ВСЕНАРОДНОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ СССР.

1. Единодушное одобрение проекта Основного Закона, который отражает завоевания, чаяния и надежды советских людей, гарантирует их права, определяет обязанности, открывает перспективу дальнейшего коммунистического строительства.

Безраздельная поддержка советским народом ленинского курса Коммунистической партии, неутомимой и плодотворной деятельности ее Центрального Комитета, Политбюро ЦК по осуществлению решений XXV съезда КПСС.

2. Советский народ — творец Основного Закона своего государства. Небывалый размах народной активности, свободный, деловой и конструктивный характер обсуждения проекта Конституции.

Выдающаяся роль Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК, Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР, Председателя Конституционной Комиссии товарища Л. И. Брежнева в создании новой Конституции, в развертывании ее всенародного обсуждения.

3. Важнейшие дополнения, уточнения и поправки к проекту Конституции. Политическая, экономическая и социальная основы советского общества. Социалистическое общество — общество трудящихся и для трудящихся. Всякое уклонение от общественно полезного труда несовместимо с принципами социалистического общества. Трудовой коллектив — первичная ячейка политического и хозяйственного организма. Предложения трудящихся о дальнейшем развитии советской демократии, укреплении трудовой дисциплины, усилении борьбы с антиобщественными проявлениями, бюрократизмом, о повышении гражданской ответственности.

Вия АРТМАНЕ,
народная артистка СССР.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

НОВЬ ЯНТАРНОГО КРАЯ

ЛАТВИЙСКАЯ СОВЕТСКАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Мне кажется, что судьба человека неотделима от судьбы его родной земли. Советская власть преобразила жизнь янтарного края, судьбу каждого и мою — судьбу деревенской девчонки, выросшей на бедном крестьянском хуторе и отдавшей горького батрацкого глеба.

Моя творческая биография связана не только с театром и кино. Уже многие годы не представляю себя без самых непосредственных контактов с тружениками крупнейшего в республике завода ВЭФ имени В. И. Ленина. На моих глазах он за годы Советской власти из разрозненных полукустарных мастерских превратился в гиганта современного электротехнического производства. И по добный путь характерен для всей промышленности республики. За эти годы выведено в строй более двухсот промышленных предприятий. Они производят самую разнообразную продукцию: от конфет до электропоз-

дов, дизелей, микроавтобусов, точных приборов, высококачественных радио-приемников, автоматических телефонных станций. Товары из Латвии через общесоюзные внешнеторговые организации отправляются почти в сто стран. Колоссальные перемены в сельском хозяйстве.

Сегодня стала явью мечта великого поэта Яна Райниса о «Светлом замке» на берегах седой Даугавы: это моя республика, расцвет ее культуры и науки. В 1940 году в Латвии было всего 1128 научных работников. Сейчас их около 12 тысяч. Сегодня в Латвии 10 вузов, 9 театров, 64 музея. Книги наших писателей расходятся невиданными ранее тиражами, они переводятся на языки многих народов СССР и

вливаются в полноводную реку многонациональной советской литературы. Рижская киностудия выпускает сейчас 8 художественных и 40 документальных фильмов в год.

Небывалый расцвет получило народное творчество. Половина населения республики занята в народных хоровах и танцевальных ансамблях. Более 10 тысяч занимается в кружках и студиях прикладного искусства. И мне, посвятившей свою жизнь искусству, радостно видеть эту тягу людей к прекрасному. Такого массового увлечения искусством я не видела ни в одной из 33 стран, где пришлось побывать.

В эти дни мы, работники культуры, как и все советские люди, с огромным ин-

тересом и волнением вчитываемся в строки газет, публикующих материалы внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР. Права, записанные в законах буржуазной Латвии, принадлежали на деле лишь классу угнетателей — капиталистам и помещикам. Не могло быть и речи о том, чтобы буржуазный строй обеспечил простому человеку права на труд, овладение всеми богатствами культуры, уверенность в завтрашнем дне. И только в Советской стране, при социализме, — это особенно ярко отражено в новой Конституции, действительно гарантируется каждому гражданину вся полнота этих прав.



Латвийская ССР. Транзисторные радиоприемники, телефонные аппараты, автоматические телефонные станции с маркой Государственного электротехнического завода ВЭФ имени В. И. Ленина известны далеко за пределами Советского Союза. Они экспортируются в страны социалистического содружества, а также в Англию, Францию, Финляндию...

Принимая социалистические обязательства в честь 60-летия Великого Октября, коллектив предприятия решил выпустить сверх годового задания 2.500 радиоприемников, предоставить и аттестации на государственный Знак качества еще ряд изделий.

На снимке: контроль микроклимата в цехе радиопроизводства проводят сотрудники санитарно-гигиенической лаборатории завода Рената Озолина (слева) и Эмилия Зайченко.

[Фотохроника ТАСС.]

РИЖСКИЕ ПОЕЗДА

Почетное задание получили латвийские вагоностроители: им поручено разработать несколько вариантов междугородного наземного транспорта на магнитной подушке. Опыт создания высокоскоростного транспорта в рижан уже есть. Это они, вместе со специалистами и учеными Москвы и Ленинграда, изготовили первый в стране суперэкспресс

ЭР-200, который будет курсировать между Москвой и Ленинградом со скоростью 200 километров в час.

«ЭР» и «ДР» (электропоезд и дизель-поезд рижские) — марки, хорошо известные видами железнодорожного транспорта всю страну. В десятой пятилетке семейство электричек пополниется новыми моделями.

ПОПРАВКИ К ЛОЦИЯМ

Капитаны торговых судов, направляющихся в порт Вентспилс, внесли поправки в свои лотции. Здесь, на берегу Балтики, появились новые ориентиры: сооружается припортовый завод по транспортировке и переработке химически продуктов — крупнейшая стройка десятой пятилетки в Латвийской ССР.

Второй год пятилетки на стройке — решающий. Вочла в строй ее первая очередь — 80 объектов. Нынешним летом сюда придут за грузом первые танкеры. Одновременно началось строительство завода по производству жидких комплексных удобрений для сельского хозяйства.

Обсуждение проекта Конституции — яркое проявление социалистической демократии, высокого уровня общественного сознания советских людей, их политической зрелости. Откровенный, действительно всенародный разговор о важнейших вопросах нашей жизни, волнующих советских людей.

Реализация внесенных предложений, устранение недостатков, вскрытых в ходе обсуждения, — дело всех трудящихся, важнейшее условие дальнейшего улучшения работы на конкретных участках государственного, хозяйственного и культурного строительства, деятельности общественных организаций.

МЕЖДУНАРОДНОЕ ЗНАЧЕНИЕ РАЗРАБОТКИ, ОБСУЖДЕНИЯ И ПРИНЯТИЯ НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ СССР.

1. Активное обсуждение мировой общественностью проекта Конституции СССР

— свидетельство огромной роли социализма в современном мире. Советская Конституция несет миру истину о социализме и о завтрашнем дне человечества. Зарубежные отклики на доклад товарища Л. И. Брежнева на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР.

2. Советская Конституция и проблемы идеологической борьбы на мировой арене. Яростные нападки империалистической пропаганды на положения о правах, свободах и обязанностях советских граждан, ее стремление очернить новую Конституцию, извратить содержание, помешать росту влияния социализма на умы людей.

Решающие преимущества социализма перед капитализмом, социалистической демократии перед буржуазной. Гражданин СССР — хозяин своей страны. Единство прав и обязанностей советского человека.

НОВАЯ КОНСТИТУЦИЯ СССР — МОЩНОЕ ОРУДИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА КОМУНИЗМА.

1. Реальный социализм — воплощение великих идей Маркса, Энгельса, Ленина. Коренные социально-экономические изменения в жизни советского общества после 1936 года.

Развитой социализм — закономерный этап на пути к коммунизму, его основные черты и особенности. Перерастание советской государственности в коммунистическое общественное самоуправление.

2. Партия в политической системе развитого социализма. КПСС — ум, честь и совесть нашей эпохи, вдохновитель и организатор борьбы советского народа за коммунизм, за мир во всем мире.

Монолитная сплоченность советского народа вокруг ленинской партии. Нерушимое единство всех классов и социальных групп, всех наций и народностей, всех поколений советского общества.

3. Конституция СССР — важнейший политический документ, крупный вклад в творческое развитие марксизма-ленинизма, теории научного коммунизма, в коллективный опыт стран социализма, борьбу международного рабочего класса, трудящихся всего мира.

Конституция СССР — Основной Закон нашей жизни, мощный стимул нового подъема трудовой и общественно-политической активности советских людей. Каждый советский человек должен хорошо знать свою Конституцию, глубоко ее понимать и неукоснительно выполнять. Коммунистическая идейность, активная жизненная позиция советских людей, их самоотверженный труд, хорошая учеба, примерная воинская служба — залог новых побед в строительстве коммунизма, в борьбе за мир, демократию и социальный прогресс.

Мощь и процветание Родины — главная гарантия прав советских людей. Всенародная борьба за достойную встречу 60-летия Великого Октября, за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС, заданий десятой пятилетки.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Окончание. Нач. на 1 стр. гектара турнепса, убран 71 гектар картофеля. В этом году машиностроители помогли совхозу приобрести 2000 тонн минеральных удобрений. Также хочется поблагодарить учащийся школ №№ 1, 5, 10, 3, 7, 44.

Сегодня отрядно говорить и о том, что в этом году в совхозах района широко применялись достижения науки и передового опыта. Использовались, например, локальное внесение удобрений, аммиачной воды одновременно с культивацией, предпосевная обработка почвы по методу заслуженного агронома РСФСР тов. Ростецкого, перекрестный сев. Эффективная работа с землей еще раз показала, что в нашем районе можно получать высокие урожаи.

В уборочную страду был взят на вооружение передо-

ОПРАВДАТЬ звание хлебороба

вой метод уборки ипатоаских хлеборобов со Ставропольского края. Всего в районе работало 12 уборочных отрядов, из них шесть отрядов работало по комплексно-поточному методу, начиная с уборки полей и заканчивая вспашкой вьюби. Применяя отрядный метод уборки, многие комбайнеры добились очень высоких результатов. Среди них В. П. Авдюков, Г. И. Носков, Г. А. Жидовинов, А. Н. Кузнецов и многие, многие другие. Хорошо погрудились нынче и водители: С. В. Федоровских, Ю. Н. Сохарев, С. И. Кроха.

Всех просто не перечислишь. Высоких трудовых

показателей добился и Глинский транспортный отряд, руководимый С. И. Голендухиным.

Не отстают нынче от полевых и животноводы. В юбилейном году они резко повысили продуктивность скота, обеспечив не только выполнение валового производства продукции ферм, но и значительное перевыполнение. Сейчас все животноводы района трудятся под девизом: «Выполнить годовой план продажи продукции государству к 7 ноября!»

Да, в этом году в совхозах района сделано немало. Но нам нельзя успокаиваться достигнутым — так учит нас партия. Сегодня на-

до уже заняться вывозкой органических удобрений, к 1 ноября закончить подготовку семян до первого класса, развернуть работы по ремонту сельскохозяйственной техники. Большие задачи возлагаются и на животноводов. У нас имеются все условия для получения высоких надоев и привесов скота. В районе создана хорошая кормовая база.

Словом, дел впереди немало. И нет задачи более почетной, чем взрастить самое большое благо на земле — хлеб, оправдать высокое звание хлебороба.

Дорогие сельские труженики! Сердечно поздравляю Вас с Вашим праздником! Желаю Вам крепкого здоровья, новых трудовых успехов на благо нашей любимой Родины!

Н. КРАПИВИН,
генеральный директор фирмы «Режевская».

ГЕРОИ ЖАТВЫ — 77

„ СПАСИБО ЕМУ ЗА ТРУД!“

176000 центнеров — столько зерна получили в юбилейном году земледельцы совхоза им. Чапаева. Весомый вклад в получение валового сбора зерна внес ветеран совхоза, ударник коммунистического труда, неоднократный победитель социалистического соревнования Вениамин Павлович Авдюков. Работая всю уборочную на комбайне СКД-5, он намолотил 1111,6 тонны зерна. Такого результата не смог добиться ни один комбайнер района.

Есть люди, о которых говорят: «Он природный металлург» или «Он педагог от рождения». Применяя эту формулу к Вениамину Павловичу, можно смело сказать: Авдюков — природный земледельец, причём в самом широком смысле этого слова. Я помню его с тех пор, когда сам был мальчишкой. Лет 15—17 назад мы, многие сельские ребята, бегали к Вениамину Павловичу поглядеть на его работу. Бегали не случайно. От старших товарищей мы знали, что Авдюков — непревзойденный знаток «сердца» машин — двигателя, — умеет красиво водить и автомобиль, и трактор, и комбайн. Он всегда приветствовал

«мальцов» у себя в мастерских. При удобном случае пояснял, «что к чему», знакомил с устройством машин, словом, исподволь приобщал нас к труду механизатора. В том, что я современем стал инженером, есть немалая заслуга и Вениamina Павловича.

В. П. Авдюковым я с Б. П. Авдюковым в 1968 году, когда, будучи студентом сельскохозяйственного института, приехал в родной совхоз на практику. В центральных мастерских (да и вообще в совхозе) он по-прежнему считался самым грамотным специалистом своего дела. Он лучше любого инженера мог разобраться в причинах неисправностей двигателя, но никогда не скрывал от меня того, что знал сам, был по-отечески ласков и доброжелателен. Село к тому времени получило новую технику, поступали к нам новые трактора и комбайны. Удивительное дело: Вениамин Павлович спустя неделю-другую уже знал все уязвимые их места.

Помню, в 1973 году мы поехали с ним в Арамилль получать первый для совхоза

за трактор К-700. А когда же перед нами предстал оранжевый богатырь, я спохватился: «А кто же его поведет? Машина-то новая, неизведанная». «Не робей, Рудольф Васильевич», — сказал тогда мой бывший наставник, — «раскусим» мы и «Кировец». Обошел вокруг, поднялся в кабину, а через полчаса указал мне на седнее с водителем сиденье: «Садись, поехали домой».

Так он потом и работал на нем. Правда, недолго. Совхозу позарез нужны были специалисты для работы в мастерских, и с осени до весны Вениамин Павлович полностью отдавал себя восстановлению двигателей комбайнов, тракторов. А нынче опять не удержался. Видя, какой богатый урожай зрел на полях хозяйства, В. П. Авдюков попросился на комбайн. Дали мы ему новенький СКД-5 — «Сибиряк». Нашлись скептики, которые говорили: «Не многие ты на нем заработаешь, Павлович. Машина новая, непритертая. Знай, только и будешь оставаться да копать с ключами».

Но до выезда в первую загонку В. П. Авдюков привел в полный порядок свою машину: подтянул каждую гаечку, а на наиболее ответственных узлах — молотильном аппарате, двигателе, клавишах соломотряса — поставил по две. В пять утра он был уже у комбайна. А ушел чуть ли не последним.

Как-то на поле, где работал Вениамин Павлович, приехал генеральный директор фирмы Н. Г. Крапивин. Заметив, что комбайн Авдюкова идет на второй передаче, он тут же пошел вслед за ним, чтобы убедиться, нет ли потерь зерна. Да, кое-где зерно «пролетало». Но что скажет по этому поводу сам комбайнер? «Верно, Николай Григорьевич, отдельные зернышки остаются. Но дело не в скорости машины, а в том, что в отдельных местах зерно не созрело». Ну, и поправился же ответ Н. Г. Крапивину! Нельзя на незрелый хлеб пускать машины.

Сегодня Вениамин Павлович снова в мастерских. И вот что примечательно: его СКД-5 уже готов к будущей уборке. Очень рады мы, что в нашем совхозе трудится такой замечательный человек. Низко кланяюсь Вам, Вениамин Павлович. Спасибо за Ваш безукоризненный труд. Отменного Вам здоровья!

Р. МЕЛКОЗЕРОВ,
главный инженер совхоза им. Чапаева.

СТИМУЛЯТОР АКТИВНОСТИ

С хорошим настроением встречает День работника сельского хозяйства коллектив совхоза им. Ворошилова. Есть нынче чем гордиться и хлеборобам, и животноводам, и механизаторам. По 25 центнеров зерновых на круг получили в юбилейном году хлеборобы совхоза, по 320 центнеров корнеплодов дал каждый гектар, досрочно завершили выполнение девятимесячного плана по производству и сдаче молока государству животноводы и близки к завершению годового задания. Выполнены плановые задания по заготовке сена, производству и продаже картофеля, достаточно заложено зеленой массы кукурузы. Все это результат самоотверженного труда наших замечательных тружеников.

Трудно перечислить имена всех героев юбилейного года, но некоторых из них, тех, кто добился наивысших показателей, нельзя не назвать. И первым среди победителей соревнования нынешнего знаменательного года идет Г. А. Жидовинов. В равных с другими комбайнерами условиях он единственный в совхозе намолотил более 10 тысяч центнеров зерна и стал победителем социалистического соревнования среди комбайнеров хозяйства. С первых до последних дней жатвы Гернадий Александрович был первым. И флаг Трудовой Славы весь период страды развевался в его честь. Близко к нему неоднократно находился Б. К. Першин, который намолотил 9,515 центнеров хлеба и занял второе место. На торжественном собрании им будут вручены Почетные грамоты и крупные денежные премии.

Соревнование комбайнеров на жатве помогло нам не только в срок, но и с высоким качеством провести уборку урожая. Конечный результат оценивался по намолоту с гектара, который опережался предварительно. Поэтому каждый стремился работать более качественно. Потеря урожая практически не было. Следует сказать, что в нынешнем году в условиях соревнования, и не только комбайнеров, главное внимание обращалось на качество работ. За хорошую работу лучшие поощрялись, худшие наказыва-

лись и наказываются.

Соревнованием в совхозе охвачены коллективы всех производственных участков. Почти каждый рабочий имеет индивидуальные обязательства, полдела, главное — своевременное подведение итогов, поощрение победителей. В этом деле у нас сложилась стройная система, оправдавшая себя на практике. Так, итоги соревнования животноводов в разрезе всего хозяйства подводятся раз в месяц, на фермах ежедневно по урожаю надоя от коровы. Уже сегодня можно сказать, что лидеры соревнования животноводов звено второго отделения в составе В. А. Шамановой, В. А. Бизовой, Е. М. Кукарцевой, которые к дню открытия сессии выполнили годовое обязательство, к юбилею Октября получат почти по три тысячи килограммов молока от коровы.

Хорошим стимулятором ударного труда является соревнование за звание лучшего по профессии. В День работника сельского хозяйства мы будем чествовать тех, кто добился этого звания в год 60-летия Октября. Алуя ленту и памятный подарок получат в числе других комбайнеров Г. А. Жидовинов, звеньевой-картофелевод В. Д. Ильных, телятница Э. Ф. Брюханова, звеньевой по выращиванию корнеплодов Д. М. Шаманова, управляющий второго отделения Г. Д. Колин.

В качестве морального стимула используются местные радиовещание, молнии, боевые листки, регулярный выпуск сводок. А какую радость и волнение испытывает семья передовика, если в дом приходит благодарственное письмо. Глубокое волнение было написано на лице В. Бобровских, когда ей вручили такое письмо, где отмечалась ударная работа на комбайнах ее мужа Бориса Петровича и сына Сергея.

Соревнование помогло нашему коллективу добиться тех успехов, о которых говорилось вначале, оно стало важным стимулом ударного труда на всех участках производства.

А. ПОЛОВОГА,
председатель рабочкома совхоза им. Ворошилова.

ВСТРЕЧАЕМ ПРАЗДНИК С РАДОСТЬЮ

Редко на наш праздник, День работников сельского хозяйства, случается солнышко. А нынче как по заказу осень-красавица дышит теплом, кружит в хороводе золото листьев, светлит до летней голубизны небо. Трудно представить, что на дворе октябрь. И настроение животноводов нашей фермы под стать погоде — солнечное, безоблачное, праздничное. Шутка ли — эти дни мы рапортовали о выполнении социалистических обязательств, принятых к 60-летию Октября. Не згорами и выполнение годового задания. По предварительным подсчетам «новый год» на трудовом календаре коллектива фермы наступит числа тринадцатого октября. Значит, к юбилею Советской власти трудовые подвиги селян будут значи-

тельно выше, чем предполагалось.

Животноводы Фирсовской молочнотоварной фермы не избалованы успехами. Из года в год наш соперник по соцсоревнованию Сохаревская ферма добивалась хороших результатов, оставляя нас далеко позади. Но нынче мы решили доказать, что умеем работать не хуже, если постараться. И постарались. Надолил в среднем по 2200 килограммов молока от каждой фуражной коровы. Сейчас ориентир держим на 2800 кг.

Еще на общем собрании, когда принимали обязательства, решили не подкачать. Хотя, конечно, много было раздумий и споров. Взвешивали свои возмож-

ности, обдумывали организацию труда, анализировали просчеты и ошибки прошлых лет. И велико было желание сделать лучше, познать вкус успеха.

В течение всего нынешнего года наши труженики ревностно следили за сохаревцами. Хорошим стимулом были цифры, отражающие наше первенство. Но и отставание, которое было в июне, на ферме восприняли с должным пониманием. Помню, как волновались животноводы, особенно доярки. У доски показателей образовалась что-то вроде собрания. Были и реплики: «Давайте уж постарайтесь!» «Надо жару в работе прибавить!». «Негоже уступать, если решили победить!», и

другие в том же духе. В следующем месяце победа была за нами.

Такой «боевой» настрой — одно из слагаемых успеха нашей фермы. Ведь в прошлом и позапрошлом годах, когда трудно было с коровами, у доярок руки опускались. Не слышно было веселых разговоров на ферме. Доярки больше молчали или коротко переругивались. А нынче кормовая база у нас богатая. Будет чем буренок зимой кормить. Оттого и уверенность в себе у тружениц фермы. Да еще год нынче не простой — юбилейный. Эта дата заставляет подтягиваться, прилагать больше усилий.

Как я уже сказал, хорошее настроение доярок под-

крепляется обилием кормов. У нас и впрок заготовлено, и пастбища летние были на славу. А о том, чтобы буренки довольны лакомилась сочными травами, забиты скотник-пастух С. Д. Воронов. От души постарался и его молодой напарник Василий Абакумов.

Коллектив доярок на Фирсовской ферме в основном постоянный. Здесь работают доярки, отдавшие по 10, 20, а то и больше лет своему делу. Это А. А. Даниловых, А. Я. Мишарина, З. А. Белоусова, Т. М. Белоусова, М. С. Даниловых, а также кавалер ордена Славы III степени В. И. Белоусова. Они-то и задают тон в работе, показывают при-

мер, помогают менее опытным.

Третьей важной причиной нашей победы, кроме соответствующего настроения и прочной кормовой базы, я считаю обновление стада. В декабре прошлого года одна из самых умелых работниц, передовая доярка А. А. Даниловых, приняла первотелок. Сейчас все 23 буренки исправно дают молоко. С начала года Аграфена Александровна надоила от каждой коровы по 3210 килограммов молока. Успех огромный! Он во многом увеличил общие показатели по ферме.

«Молоко в наших руках», — говорят теперь доярки. И они правы. Делом своим доказали, что это так.

Ф. ЕЛИЗАРОВ,
бригадир фермы с. Фирсово.



В ЗАЕЗДЕ ОДНИ «СТАРИКИ»

Интерес жителей и гостей эстонского города Пярну недавно был прикован к событиям, проходившим на стадионе «Калев» и в его окрестностях. Из Москвы и Таллина, Тарту и Риги, Вильнюса и других городов сюда съехались почти полторы сотни старинных автомобилей, мотоциклов и велосипедов.

После торжественного парада на стадионе состоялись состязания по фигурной езде, в которых приняли участие «ГАЗы» и «ЗИСы», «виллисы» и «пиккарды», «крейслеры» и «мерседесы».

На снимке: мотоциклист из Москвы А. Замотин на «Ровере» 1910 года и водитель из Риги Г. Михайлов на автомобиле «Морган 4х4» 1936 года.

Фото Э. ТАРКПЕА.
(Фотохроника ТАСС).

ЗОЛОТОЙ УРОЖАЙ „ЗОЛОТОЙ ОСЕНИ“

В воскресенье, 2 октября, состоялся легкоатлетический кросс «Золотая осень». Убедительную победу одержал на дистанции 3000 м с результатом 9 мин. 41,8 сек. перворазрядник А. Голендухин—член сборной команды города из коллектива физкультуры механического завода.

Ярко и празднично выглядела стартовая поляна у пост. машиностроителей. На старт осеннего кросса вышло 158 человек из коллективов физкультуры механического, никелевого заводов, ВСПТУ № 7, ССПТУ № 3, школы №№ 1, 3, 5.

Нынешний летний сезон сложился для наших ведущих спортсменов удачно: Т. Старкова (механический завод) заняла III место на первенстве области по летнему многоборью ГТО в г. Асбесте и выполнила норму I разряда, А. Голендухин в традиционном пробеге в г. Н-Тагиле занял 11 место на дистанции 30 км с результатом 1 час. 38 мин. (также I разряд); в г. Свердловске на областном легкоатлетическом кроссе на дистанции 8 км с результатом 24 мин. 54 сек.—также 11 место из 48 участников.

И вот заключительный старт уходящего сезона. Осенний кросс «Золотая осень» проводится по дистанциям комплекса ГТО: 300, 500, 800, 1000 и 3000 м, т. е. по всем ступеням воз-

растных групп от 10 до 60 лет.

По-разному подошли к этим соревнованиям коллективы физкультуры города и района, участвуют в основном постоянно, только названные команды. Уровень подготовки спортсменов, особенно ведущих, стал значительно выше. Хотелось отметить большую работу комитета физкультуры механического завода и школы № 3 по подготовке места соревнований и дистанций. Вся разметка была выполнена четко, яркими флажками, а на старте—флаги союзных республик.

Как и ожидалось, команда механического завода легко и уверенно заняла первое место по IV ступени и завоевала переходящий кубок. Слишком уж мало участников было у «Металлургов», а спортсмены пост. Быстринский вообще не явились на эти соревнования. Так что, по сути дела, в IV ступени борьба была только среди представителей механического завода. Т. Старкова выиграла забег на 1000 м со временем 3 мин. 37 сек., далеко оставив позади своих соперниц. А. Голендухин опередил всех на дистанции 3000 м и закончил бег в гордом одиночестве, легко и красиво финишировав, выиграв у второго призера целую минуту!

Уверенно провел свой бег среди юношей III ступе-

ни В. Шалашенков на дистанции 1000 м. Его результат 3 мин. 8 сек. так же лучше на 8 сек., чем у второго призера Б. Рякова (механический завод). Это наиболее яркие победы в кроссе, чувствуется, что на механическом заводе спортсмены серьезно тренируются, и эффект хороших тренировок налицо.

Среди участников в I, II и III ступени борьба была более острой. Здесь чувствуется хорошая подготовка у большинства спортсменов. Приятно отметить участие команды ССПТУ № 3, а спортивные коллективы школ № 3 и № 5 оказали достойное сопротивление признанным лидерам в спорте среди школ города—средней школе № 1. В итоге здесь каждая школа завоевала по кубку: в I ступени команда школы № 5, во II ступени—школа № 3, в III ступени—школа № 1.

В личном первенстве победителями в этих ступенях стали В. Бедулев (I ст.), Л. Лаврикова (I ст.), Н. Клевакина (II ст.)—все из школы № 3; С. Парамонов (II ст.)—ССПТУ № 3, А. Вояркина (III ст.)—школа № 1, В. Шалашенков (III ст.)—механический завод.

И. А. Баракшин, преподаватель физкультуры школы № 1, на вопрос «Каковы Ваши впечатления от прошедших соревнований?» сказал: «Соревнования выявили всех сильнейших и

Спорт

среди спортсменов, и среди команд. На мой взгляд, недостаток лишь в том, что дисциплина некоторых участников и даже представителей еще желает лучшего. А для команды и вообще для каждого спортсмена—это плохой помощник в достижении высоких спортивных результатов». И, как подтверждение этому—неявка на старт коллективов школ №№ 7, 10, 44 и всех сельских.

Что касается команды пост. Быстринский, то совсем непонятен резонанс от состоявшегося накануне бюро горкома ВЛКСМ. Видимо, комитет ВЛКСМ пост. Быстринский считает, что решение бюро горкома ВЛКСМ выполнять необязательно. Хотя зам. секретаря Л. Колостякова заверила нас, что спортивная работа оживится и команда на кроссе будет.

А мне кажется, что общественные организации пост. Быстринский совсем выпустили из-под контроля такой важный вопрос, как развитие физической культуры и спорта. Неплохо бы быстринцам поучиться у механиков, а ведь они не за горами.

Ю. ПЕРШИН,
председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

КИНО

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»
8—10 октября—«ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ». Фильм первый; «КАРТУШ». Фильм второй. Начало в 11, 18, 21 час.
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ГОРИЗОНТ»
8—10 октября—«НЕСО-

ВЕРШЕННОЛЕТНИЕ». Начало 8—9 октября—в 11, 13, 17, 19, 21 час.; 16 октября—в 11, 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

8—9 октября—«ЭТОТ НАСТОЯЩИЙ МУЖЧИНА». Начало 8 октября—в 16 часов, 9 октября—в 16, 13 часов.

Для детей 9 октября—киносборник «ТРИ ТАНКИСТА». Начало в 14 часов.

Объявления

Коллектив Режевского автопредприятия поздравляет ЗАХАРОВА ПЕТРА АНДРЕЕВИЧА с шестидесятилетием и желает ему отличного здоровья, успехов в нелегком труде руководителя, большого личного счастья.

Коллектив трудящихся
Режевского автопредприятия.

АДМИНИСТРАЦИЯ РЕЖЕВСКОГО ЛЕСХОЗА ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ВСЕХ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ: ПРИ СЖИГАНИИ ПОРУБОЧНЫХ ОСТАТКОВ НЕ ДОПУСКАЙТЕ УНИЧТОЖЕНИЯ ОГНЕМ МОЛОДНЯКА, А ТАКЖЕ ПЕРЕХОДА ПЛАМЕНИ НА ЛЕСНОЙ МАССИВ. БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

Кинотеатру «Юбилейный» на постоянную работу срочно требуются киномеханики и контролеры.

Режевской механический завод снимает в аренду жилую площадь для демобилизованных из рядов Советской Армии. Оплата согласно договора. За предложениями обращаться в ЖКО механического завода по адресу: ул. Красноармейская, 24.

ТРЕСТУ «РЕЖТЯЖСТРОЙ» на постоянную работу срочно требуются начальник производственного отдела, начальник технического отдела, бухгалтер-ревизор, секретарь-машинистка, машинистка. За справками обращаться в отдел кадров треста.

Режевскому горбыткомбинату на постоянную работу требуются закройщики верхней одежды, приемщики, старший кассир, уборщица, портные верхней одежды. С предложениями обращаться в отдел кадров по ул. Вокзальная, 5.

Управлению коммунального хозяйства требуются рабочие по обрезке крон деревьев и подстрижке кустарников. Оплата по договоренности.

РЕЖЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ требуются на постоянную работу художник-дизайнер. Основная зарплата 125 рублей. За справками обращаться в отдел кадров завода.

Для работы в пос. Первомайский требуются инженер по качеству, работники охраны, кошегары, слесарь электротехники, электрики. Принятым на работу предоставляется жилая площадь. Обращаться по тел. 2-61, отдел кадров, маршрут автобуса № 5.

Трансагентство по заказам населения доставляет на дом топливо, уголь, а также строительные материалы и другие грузы. В трансгентстве можно предварительно купить билет на автобус до Свердловска и обратно, заказать билет на самолет, заказать автобус на свадьбу, похороны, в театры г. Свердловска, заказать, а также забронировать место в гостинице.

Трансагентству срочно требуется кассир. Наш адрес: ул. Красноармейская, 11.

РЕЖЕВСКОЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ приглашает на постоянную работу пекарей, машинистов, тестоводов, дрожжеводов (средняя зарплата 160 рублей, выплачивается премиальные и уральский коэффициент) и учеников по этим же профессиям, маляра и техник. За справками обращаться к директору хлебокомбината.

Магазин № 1 (райпо) просит покупательницу, купившую 24-го сентября диван за 128 рублей, вернуть лишние полированные спинки и ножки.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Богдановиче на равноценную в г. Реже. Обращаться по адресу: ул. Коммунальная, 10, кв. 1, после 18 часов.

Меняю комнату (14 кв. м) в трехкомнатной благоустроенной квартире в г. Свердловске на однокомнатную квартиру в г. Реже. Обращаться: г. Реж, ул. Пионерская, 20.

Продается мотоцикл «ИЖ Юпитер-3» с коляской. Обращаться: ул. 3. Космодемьянской, 16, в любое время.

Утерян школьный портфель на имя Салахиева Ильи. Нашедшим сообщить в школу № 1, 6«б» класс.

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1978 ГОД НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ „ПРАВДА КОММУНИЗМА“

Подписная цена на год 3 руб. 12 коп.

ПОДПИСАТЬСЯ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ, У ПОЧТАЛЬОНОВ И ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНителей ПЕЧАТЫ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ.

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЦЕНТРАЛЬНЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ ИЗДАНИЯ, А ТАКЖЕ ИЗДАНИЯ СОЮЗНЫХ РЕПУБЛИК.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ОКТЯБРЯ
«ВОСТОК»

9.00 Москва. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «В гостях у сказки». «Волшебник Изумрудного города». Многосерийный мультипликационный фильм. 1, 2, 3 серии. (Цв.). 11.00 «В мире животных». (Цв.). 14.30 «Твой труд—твоя высота». Кинопрограмма. 15.10 Русские писатели о детях. 15.40 «Школа мужества». Художественный телефильм. (Цв.). 17.15 «Звездочет». Тележурнал. 18.00 Новости. 18.15 Концерт академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. (Цв.). 18.55 «Золото»

ЗАМ. РЕДАКТОРА Н. Н. МАЛОТНУРОВ.

из цикла «В мире бизнеса». (Цв.). 19.25 Премьера фильма-спектакля Московского художественного академического театра Союза ССР им. Горького «Заседание парткома». 21.00 «Время». 21.30 «Музыкальная жизнь». Тележурнал. (Цв.). 22.40 «Спутник кинозрителя». (Цв.). По окончании—Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 Москва. Учебная программа. 17.30 Свердловск. В помощь слушателям политехкол. «Актуальные вопросы по литике КПСС по материалам седьмой внеочередной сессии Верховного Совета СССР». 18.15 Показывают кинобюлети. 18.35 Новости. 18.45 Программа мультфильмов для детей. 19.30 Деятели искусств к 60-летию Октября. Из цикла «Мы в филармонии». 20.30 Для вас, малыши. 20.45 Реклама. 21.00 «Пятилеток шаги саженцы. Год 1972-й». 21.30 Новости. 21.45 «Назначаясь в вуз». Художественный телефильм. I серия. (Цв.).

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор—0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, ответственный секретарь—3-71, экономический отдел—3-68, отдел писем—0-88, бухгалтерия—3-71.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.